Kom0inaTopuka 4u anreopa?

1. Cepen umcen 1, 2, ..., 2010 mesxi 500 modapOoBani B Oumuii Komip, a iHIII— B
qopauid. JloBemiTh, MmO KUIBKICTH TOCTIIOBHOCTEW 3 29 4Ymced OOHOTO KOJIBOPY
(X1, ...y Xog), B AKHX cyMa Xit...+Xpg maimuthess Ha 2010, He 3aleXuTh BiJ CIIOCOOY
po3dapOyBanHs (HaraaaeMo, 10 y MOCTIIOBHOCTI YMCJIa MOXKYTh ITIOBTOPIOBATHCH ).

2. JloBefiTh, 110 iICHY€E OIMYKJIUH MHOTOKYTHHK 3 1990 BepmHamu, TOBKWHU CTOPIH
.. 2 . e
sxoro pieHi 1,4,9...,1990° ta BC1 KyTH SAKOTO PiBHI M1k CO00¥0.

3. Hexait 3agano n > 1 HarypajbHI 4uclia M, Qdq, ..., 4,, N> 1. {18 KOXHOrO
k=0,..,n—1 nmosHauumo f (k) KUTBKICTh MOCTIJOBHOCTEH 13 M HATypaIbHUX
yrced (X1, ..., Xy), 1 < x; < a;,i=1,..,m, Takux mo x; + -- + x,, = k (mod n).
Hosenitp, mo f(0) = f(1) =+ = f(n—1) Toai i TiNBbKK TOMI, KOJIH OJHE 3 YHCEI
ai, ..., Q,, TUIATHCS Ha M.

4. Hexaii p > 3 — npocte uucino. [loznaunmo N(0,1,2) KiIBKICTh TOCIITOBHOCTEH
(xl, ...,xp_l), x; €{0,1,2},i=1,..,p — 1, Takux 1o

xg+2x;+ -+ (@P—1)x,_1 ip, a KUIbKICTb aHAJOIIYHHMX IOCTIIOBHOCTEN 3
ymoBoto x; €{0,1,3}, i=1,..,p—1 - N(0,1,3). J[Hosexnith, mo N(0,1,2) <
N(0,1,3).

5. JloBemiTh, 110 SKIIO B OMYKJIOMY 0araTOKyTHHKY BC1 KyTH PiBHI, TO 3HAHIyThCS
IpUHANMHI /1Bl HOTO CTOPOHHU, KOKHA 3 SIKMX Ma€ JOBXKHUHY MEHIIY, HDK JOBXKHUHU
CYCIJIHIX 13 HEIO CTOPIH.

6. Jomky 8X9 mnokpuBaioTh (6€3 HaKJIaJaHHs) BEPTUKAIBHUMH MPSIMOKYTHUKAMU
3X1 Ta TOpPU3OHTATBPHMUMH NPSIMOKyTHHKaMU 1X3 i3 BHpI3aHOIO IIEHTPATHHOIO
KJIITHHKOI. 3HaWITh MHOXHHY S 13 18 KIITHHOK TaKy, IO SKIIO JUIS JACSKOTO
po3rarnryBaHHs (Irypok Ha JOUII HE MOKPUTI PiBHO 2 i KIITUHKU, TO Il KIITUHKU
HaJIeXaTh S.



